

С 1 по 10 декабря 2015 года в нашей школе проходят мероприятия, посвященные Всемирному дню борьбы со СПИДом в рамках Единого дня профилактики

«За жизнь в ответе».

В рамках этого декадника учащиеся 5-11 классов, приняли участие в

школьной акции "Красная ленточка".



Ребята изготовили **красные ленточки, которые вместе с листовками вручили учащимся школы, провели профилактические пятиминутки и распространили буклеты.** Теперь многие в школе знают, что красная ленточка - это символ осознания людьми важности проблемы СПИДа, это символ памяти о сотнях тысяч людей, унесенных этой жестокой болезнью.

Красная лента — символ борьбы со СПИДом, обязательный атрибут соответствующих **акций.**

Идея создания **красной ленты** была принята группой «Visual AIDS».



